

深学争优 敢为争先 实干争效

不忘初心担使命 对标比拼勇争先 晋江产业集团开展2024年工作规划路演活动

本报讯（记者 唐淑红 陈巧玲）为全面贯彻落实“深学争优、敢为争先、实干争效”和“1+6”专项行动要求，在集团内部营造对标先进、比学赶超的良好工作氛围，近日，晋江产业集团举行“三争”见行动 比拼展风采”2023年度工作总结及2024年工作规划路演活动，集团及权属子公司全体员工参加。

路演现场，集团各部门、子公司负责人立足工作实际，用数据、图表、项目“说话”，展示2023年工作成绩单，并重点对2024年重点工作（项目）明确具体目标和计划安排。2023年，产业集团确立了“13137+411”发展战略，资产规模不断扩大，预计全年总资产达285亿元，净资产近100亿元，完成22个在建项目，年度完成投资超80亿元，累计签约项目30个，签约金额超138亿元。信用评级方面，晋江产业集团、晋尚公司成功获评“AA+”信用评级主体。资本服务保障方面，有效降低融资成本23个BP，预计每年能节约融资成本超8000万元。2023年7次发债，其中6次创全省同评级新低。布局新赛道、培育新动能方面，积极推进集成电路龙头企业增资扩产，在深圳设立晋江市湾区创新创业创新中心，并抢抓发展新机遇，新设立招商公司、晋农公司和供应链公司，积极拓展招商引资、乡村振兴、供应服务等新领域板块业务。



“如今，比拼路演已成为集团一项常态化活动，通过路演这种形式，让集团各部门、旗下各子公司保持‘拼’的势头，对标先进、寻找差距，互相借鉴提升。”晋江产业集团党委书记、董事长丁永贵告诉记者，2024年，集团将继续围绕晋江市委、市政府的工作部署和要求，聚焦主责主业，全力以赴推进重点项目建设 and 产业链招商，为助力晋江高质量发展贡献产投力量。

深沪陈著毅、陈缕缕伉俪捐款100万元

本报讯（记者 施蓉蓉）14日晚上，晋江深沪陈著毅、陈缕缕伉俪借其孙儿陈璟轩举行周岁礼之机，向深沪镇慈善公益暨教育发展促进会捐赠100万元。

此次捐款为深沪慈善、教育事业注入发展新能量，也将进一步带动社会各界爱心人士对慈善和教育事业的关心和重视。

内坑砌坑村开展年宵花DIY妇女主题活动



本报讯（记者 蔡培仁）近日，晋江内坑砌坑村“党建+”邻里中心携手晋江妇联，在砌坑村非遗文创馆举办“新年建言话未来 福桶插花展新颜”手作睦邻里之年宵花DIY妇女主题活动，丰富妇女的业余生活。

现场，社工介绍了晋江市妇联白兰花家庭驿站服务内容，并组织进行“破冰游戏”。随后，参与活动人员学习了福桶制作的步骤及插花技巧，在欢乐的氛围中，一盆盆金灿灿、红彤彤的福桶展现在大家面前。

砌坑村委会相关负责人表示，活动拉近了邻里关系，让大家体验了村里丰富多彩的文化生活，感受了文化的魅力，营造了温馨祥和、喜庆吉祥的节日氛围。



穿红装，逛庙会；赏民俗，尝美食。近日，一场热闹非凡的庙会在晋江市第二实验幼儿园举行。操场上，家长带着小朋友写“福”字、做凉皮、吃冰糖葫芦、抽福袋，体验新年庙会的乐趣，感受传统文化的魅力。 本报记者 陈巧玲 摄

(上接1版)

而这，仅是晋江围绕民生领域抓重点、补短板、强弱项的一个缩影。

就业是最大的民生。去年，晋江接续推出春风行动、直播带岗、招聘夜市、访企拓岗、送岗留才进校园等系列活动，持续优化重点企业用工服务保障，累计开展线上线下招聘会105场，服务企业3186家次，提供就业岗位13.39万个；全市实现城镇新增就业3.3万人，帮扶失业人员再就业近4000人。

人民群众的幸福离不开健康。2023年，晋江成功“牵手”上海第十人民医院，落地多个名医工作站；获评首批全国医养结合示范县（市、区），加快推进实现“养中有医、医中有养”；中医院急诊科入选国家中医优势专科，实现全市国家级重点专科“零的突破”；上海六院福建医院（福建和敏医院）开工，国家创伤区域医疗中心建设蹄疾步稳……

构建15分钟健身圈，点燃全民“健身热”。2023年，晋江聚焦打通基层体育设施“最后一公里”，推动体育设施向镇、村延伸。原计划建设30个基层体育设施，最终完成36个场地设施建设，超额完成目标任务。

交通畅通、安全和便捷，也是群众的一致期盼。2023年，晋江开展公共自行车无桩化升级，加装2200个公共自行车停车架，投放1500辆新式公共自行车；投建3000个停车泊位；整治10处交通事故多发点、10处交通易堵点；新增G1公交线路，优化Z9路、2路及46路公交车线路；完成新建或改造20座候车亭。

文化惠民，润泽民心。2023年，文旅融合发展的晋江“月月有主题、季季有亮点”、“一带一路”国际美术大展以跨时空的叙事方式，呈现了来自不同国家和地区的数百件艺术精品；“符号演映：数字织造的路径”数字艺术展开幕，为市民带来另类的观展体验；“村BA”、国际大体联足球世界杯、国际篮球博览会等多场赛事活动轮番登场，精彩纷呈……

一件件惠民实事落地有声，一张张幸福面孔笑靥如花，共同构成了晋江百姓高品质生活的美好画卷。

晋江市党代会报告指出，要坚持在发展中保障和改善民生，用心用情用力办好民生实事，解决民生痛点，让发展更有温度、幸福更有质感。2024年，晋江将继续坚定不移为民办实事，一件接着一件办，一年接着一年干，不断满足广大人民群众对美好生活的向往，让群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

分类广告 晋江市白蚂蚁防治公司 85673790

2024年1月15日 星期一 广告热线:13305077599(微信同号)

厦门市合兴宝拍卖行有限公司开发租赁收益价值拍卖公告

受晋江市发展和改革委员会委托，定于2024年1月22日上午10时在晋江市公共资源交易中心二楼拍卖室（晋江市青阳街道崇德路267号金融广场）公开拍卖晋江市人民政府控制的分布式光伏资源开发利用项目20年期限的开发租赁收益价值，项目的屋顶面积为1402983.8㎡，拟转让的租赁期限共计20年（自建建设期结束次日起20年后该自然日前一日止），具体区域、范围详见清单。

意向竞买者应于2024年1月19日17时前向我公司提交有效身份证明材料办理竞买手续、交纳保证金：人民币100万元。

开户名称：晋江市公共资源交易中心；
账号：59590298721088801；开户行：招商银行晋江支行
看样时间&地址：1月15日至1月21日上午9:00至12:00，下午3:00至5:00，请意向竞买者自行前往标的物所在地自行看样。
咨询电话：13950156518、0595-88122156
报名地址：晋江市青阳街道长兴路明鑫财富中心2109单元

公益广告



乐享童年·畅想未来 共筑中国梦

乘梦飞翔，远眺浩瀚的云海
做自己的未来畅享家